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Склад студентського самоврядування університету

За результатами звітно-виборноїконференції студентів ОНМедУ 4 червня 2023 року було обрано новий
склад студентського самоврядування університету:

Голова студентського самоврядування університету – Лейла ГУСЕЙНОВА
Голова комісії з навчально-виховної роботи – Марія ЧЕБАНЕНКО
Голова комісії з науково-дослідницької роботи – Олексій ЛЮБАРЕЦЬ
Голова комісії з соціально-побутової роботи – Ігор ЛИТВИН
Голова комісії з санітарно-просвітницької роботи – Ксенія СУХОМЕЙЛО
Голова комісії зі спортивно-оздоровчої роботи – Андрій НЕТКОВ
Голова комісії з культурно-масової роботи – Марія БАРАН
Голова комісії з інформаційної роботи – Олена КЛИМАНОВА
Голова комісії з міжнародних зв’язків – Анастасія МІНДАК
Голова контрольно-ревізійної комісії – Ярослав ДЕРЕВЯГІН, Роман ШТОФА, Іван ДИМИТРАШКО
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Основні напрямки учбово-виховної роботи

Виховна робота зі здобувачами освіти щодо дотримання вимог
«Положення університету про організацію освітнього процесу»,
академічної доброчесності та Морально-етичного кодексу осіб, які
працюють і навчаються в ОНМедУ.

Виховна робота з 1 курсом.

Владнання поточної проблематики студентського самоврядування.

Підтримка та розвиток волонтерської діяльності.
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Комісія з навчально-виховної роботи

Контроль академічної успішності і відвідування занять
здобувачами освіти.
Інформаційна робота зі здобувачами (особлива увага
першокурсникам) з питань організації навчального
процесу в університеті - у перші місяці 2023-2024
навчального року. 
Допомога в проведенні вступної кампанії
«Абітурієнт-2024».
Роз’яснювальна робота зі здобувачами освіти щодо
дотримання вимог «Положення університету про
організацію освітнього процесу», академічної
доброчесності та Морально-етичного кодексу осіб, які
працюють і навчаються в ОНМедУ.
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Комісія з науково-дослідницької роботи

Заохочення здобувачів освіти до науково-
дослідницької діяльності.
Допомога в проведенні щорічної наукової
Конференції студентів.
Залучення здобувачів освіти до участі в
роботі студентських гуртків кафедр ОНМедУ.
 Зметою профілактики розповсюджених
венеричних захворювань та підвищення
свідомості серед молоді, студенти-науковці
СНТ ОНМедУ працюють над створенням
інформаційних мультфільмів для проведення
інформаційних заходів у школах.
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Комісія з науково-дослідницької роботи

Також участь у засіданнях Ради СНТ стала
важливим аспектом діяльності Комісії з науково-
дослідної роботи. Комісія активно приймала
участь у засіданнях, сприяючи науковому
розвитку та обміну ідеями серед студентської
спільноти.

Комісія ініціювала та організовувала різноманітні
наукові заходи у співпраці з Радою СНТ, такі як
семінари та конференції.Наприклад, 21 листопада
о 15:00 відбувся семінар у змішаному форматі на
тему "Доброчесність при написанні наукових
робіт". Це свідчить про активність та
ініціативність комісії у розширенні області
наукових обговорень.
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Комісія з соціально-побутової роботи

Щомісячні засідання комісії з соціально-
побутової роботи студентського самоврядування
відбувались регулярно з метою вирішення
питань, пов'язаних із соціальними та побутовими
аспектами життя студентської громади. На цих
зустрічах обговорюються питання соціальної
підтримки студентів, удосконалення умов
навчання та побуту, а також вирішення
конкретних проблем та ініціатив, які стосуються
студентського середовища. 
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Комісія з санітарно-просвітницької роботи

Засідання комісії з санітарно-просвітницької роботи
проводяться регулярно – щомісячно та за
необхідністю. На цих зустрічах обговорюються
питання, пов'язані з здоров'ям та гігієною
університетської спільноти. Комісія приділяє
особливу увагу питанням санітації та профілактики
захворювань серед студентів та персоналу.

Проведення лекцій для пенсіонерів в Університеті
третього віку (Управління соцполітики Міської Ради).
Лекції були проведені на актуальні теми для людей
похилого віку, а саме: “Атеросклероз”, “Вітаміни та
особливості правильного харчування”, “Інфаркт та
надання першої невідкладної допомоги” тощо. 
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Комісія з санітарно-просвітницької роботи

Створення та регулярне оновлення бази
студентів-донорів, а також співпраця з
благодійними фондами та громадськими
організаціями, наприклад з міським
департаментом охорони здоров'я та участь у
програмі "Донор Одеса".

Комісія активно проводить заходи в рамках Дня
боротьби з ВІЛ/СНІДом, спрямовані на
просвітництво та підтримку серед студентської
громади. Інформаційні кампанії, тестування та
консультації є ключовими напрямками роботи
для підвищення обізнаності та своєчасного
виявлення ВІЛ/СНІДу в університетському
середовищі. 
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Комісія з санітарно-просвітницької роботи

Студенти нашого університету були залучені до роботи
штабу «Абітурієнт 2023». Їхні зусилля та ентузіазм
важливі для забезпечення успішної роботи та гарного
прийому нових абітурієнтів. Це також є чудовим
прикладом співпраці та взаємодії університетської
спільноти для підтримки майбутніх студентів. 

 Було проведено профорієнтаційні заходи для учнів
шкіл міста Одеси. Продемонстровані ознайомлюючі
матеріали про ОНМедУ, проведено екскурсії по різним
кафедрам, де школярі мали змогу відпрацювати
навички першої невідкладної допомоги та багато
іншого.
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 Комісія з спортивно-оздоровчої роботи

Засідання комісії з спортивно-оздоровчої роботи
проводяться щомісячно з метою організації та контролю за
розвитком фізичного здоров'я та спортивної активності
університетської спільноти. На цих засіданнях
обговорюються різноманітні аспекти спортивно-оздоровчої
діяльності, визначаються плани та заходи для стимулювання
фізичної активності серед студентів та співробітників.

Комісія приділяє особливу увагу стимулюванню та підтримці
активності студентів поза навчальними заняттями, зокрема, у
різних видах спортивно-оздоровчої діяльності. Студенти
мають можливість не лише приймати участь у спортивних
змаганнях, але й брати активну участь у проведенні
оздоровчих тренінгів, орієнтованих на різноманітні види
спорту.
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Комісія з культурно-масової роботи

Комісія приймає участь у зацікавлення та
залучення здобувачів освіти прийняти участь
у волонтерському русі «Ти як?»,
започаткованого Оленою Зеленською для
сприяння та покращення ментального
здоров’я громадян країни.
Також, комісія активно займалася
створенням відеоконтенту на різні тематики,
включаючи зйомки для платформ таких як
TikTok та Instagram. Серед різноманітних
тематик відео, комісія також ініціювала та
підтримувала створення відеороликів, які
висвітлюють підтримку воїнам. 
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Комісія з культурно-масової роботи

Прийняли участь у розширеній зустрічі
активної студентської спільноти Одещини на
тему «Можливості студентів в умовах
воєнного стану» з Юлією ГРИШИНОЮ -
народним депутатом України , головою
підкомітету з питань Вищої освіти Комітету
Верховної Ради України з питань освіти,
науки та інновацій, а також керівниками
Експертної ради студентства закладів вищої
освіти та громадянської організації
«Об’єднання Студентських Самоврядувань».
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Комісія з культурно-масової роботи

Волонтерська допомога
нашим воїнам

Волонтерська допомога
в дитячих будинках

Волонтерський флеш-моб
“Ти як?”



Комісія з інформаційної роботи

Засідання комісії з інформаційної роботи
проводяться щомісячно. Обговорювались
заплановані заходи для покращення роботи
комісії, заходи щодо залучення студентів до
благодійних заходів, підтримки ментального
здоров'я, допомоги Збройним силам України,
покращення успішності в навчанні студентів,
підтримки дружніх відносин серед здобувачів
освіти. 

 У ОНМедУ існують канали новин у Telegram,
основний офіційний сайт, TikTok, сторінки в
Instagram, а також YouTube-канал та телеграм-
канал для абітурієнтів, газета "Пульс" та "Його
Величність – Пацієнт".
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Комісія з інформаційної роботи

Телеграм-канал "Вісник ОНМедУ" постійно
освітлює новини ОНМедУ, України та світу, а також
ознайомлює з цікавими статтями, в яких
розглядаються цікаві питання, наприклад,
"Спеціальність майбутнього медика: Як обрати?".
Також розповідає про можливості стажування в
медичних університетах Австрії, Німеччини, Англії,
а також про участь у заходах від Міністерства
освіти і науки України. Оголошує інформацію про
приймання заявок на участь у стипендіальній
програмі 2023 року для короткострокових
дослідницьких поїздок у Європу та можливості для
студентів та науковців. 
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Комісія з міжнародних зв’язків

Організація та проведення семінарів та
ознайомчих екскурсій для студентів
міжнародного факультету. Протягом
навчального року Комісія з міжнародних
зв’язків активно займалася підготовкою та
плануванням семінарів та екскурсій,
визначаючи актуальні теми та привабливі
локації для студентів. Наприклад, 11
листопада відбувся Idеa Jam «ШТУЧНИЙ
ІНТЕЛЕКТ В МЕДИЦИНІ». Ці заходи були
розширені на студентів інших вищих
навчальних закладів, сприяючи обміну
знаннями та досвідом. 
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Комісія з міжнародних зв’язків

Організація поїздок з обміну та підвищення
рівня знань для вітчизняних студентів.
Забезпечено успішне проведення поїздок та
заходів для підвищення рівня освіти вітчизняних
студентів. Зокрема, Студентська Рада успішно
організувала 6-тижневу клінічну практику у
Queen Mary University of London, Велика
Британія, а також стажування в університетській
клініці Centro Hospitalar Universitário de Santo
António у місті Порту, Португалія, із
спеціалізацією в Неврології. Крім того, студенти
взяли участь у важливій події - Ist Warsaw
Students' Neurosurgical International Conference
2023, яка відбулася 19 червня 2023 року. 
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Дякую за увагу!
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